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Brimyckatomas kadenpa |  ABTOMaTU3MPOBAHHBIX CUCTEM 00paOOTKH MHPOPMAITUU U
yIpaBIICHUS
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Tunosble BOIIPOCHI IJIA IK3aMCHA

1. HeoOxomumple yCI0BHS JIOKAILHOTO dKCTpeMyMa auddepeHupyemMon GyHKIIUA B OTKPHITON
o0macTH.

2. locTatouHble yCI0BUS dKCTpeMyMa auddepeHupyeMon GyHKITIH.

3. YcnoBHblil s5kcTpemyM. Heonpenenennsle MHOKuTENN Jlarpanka

4. Teopema BeiiepmiTpacca 0 TOCTHKEHUN HAHOOJBIIETO W HAUMEHBIIIETO 3HAYCHHS HETIPEPHIB-
HOU (PYHKIIMU HA KOMIAKTe

5. Ilepeonpenenennbie 3a7aud. MeTo] HAMMEHBIINX KBAJpaTOB KaK ONTUMHU3ALMOHHAS 3aJadya
JUIsL CUCTEM JIMHEHHBIX anre0pandeckux ypaBHeHuil. HopmanbHas cuctema ypaBHeHUN

6. HexoppekTHble 3aaauu. MeToJl MUHUMM3AIMK CTIaXUBaroIiero GyHKIUOHANA sl ypaBHe-
Hus @penronsma 1 poaa.

7. MeTopl MUHUMU3aLUU KBaIpaTUYECKUX (PYHKIIMOHAIOB.

8. MeTo MOKOOpAMHATHOIO CITyCKa.

9. Breimykibie MHOXKECTBA U BhIMyKible GyHKIMU. Kputepun Beimykioctu ¢yHknuu. Teopema
Kyna-Takxkepa.



